

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Presude za zločine u srbijanskoj agresiji koje nitko neće odslužiti: Likvidirao hrvatsku obitelj u Hrvatskoj Kostajnici, oslobođen zbog nedostatka dokaza za zločin u Petrinji

Mario Strinavić · Monday, February 10th, 2020

Na Županijskom sudu u Zagrebu izrečene su prvostupanjske presude za ratne zločine Draganu Čaviću i Draganu Biraču, kojima se sudilo u odsutnosti. Čavić, pripadnik srpskih paravojnih postrojbi, zbog nedostatka dokaza oslobođen je optužbi za ratni zločin u Petrinji 1993. Birač je pak osuđen na 12 godina zatvora zbog ubojstva obitelji Bišćan u Hrvatskoj Kostajnici.

1991. ispred ove kuće u Hrvatskoj Kostajnici ubijena je obitelj Bišćan. Srpske paravojne postrojbe opkolile su njihov dom. Nakon što se obitelj predala - zapucali su iz automatskog oružja, piše HRT.

Pucao je Dragan Birač koji je danas osuđen na jedinstvenu kaznu zatvora od 12 godina.

- Protiv civilnog stanovništva utvrđena kazna zatvora u trajanju 8 godina, a za krivično djelo na štetu ratnih zarobljenika 7 godina, rekao je Dražen Kevrić, predsjednik sudskog vijeća.

Prije 27 godina u Petrinji, za vrijeme primirja, otvorena je vatra na 19-godišnju Zrinku Gmaz, njezina brata i bratića koji su se kupali na ovome mjestu.

Zrinka je ubijena, ostali teško ozlijeđeni. Sudilo se zbog toga Draganu Čaviću, čvrstih dokaza nema, pa je oslobođen.

- Nema takvih dokaza s kojima bi to činilo zajedno jednu cjelinu, a kad nema dokaza, onda sud donosi oslobađajuću presudu, rekla je Jadranka Kos, predsjednica sudskog vijeća.

Protiv oslobađajuće presude protiv optuženog Dragana Čavića Županijsko državno odvjetništvo uložiti će žalbu, izjavila je Jadranka Huskić, županijska državna odvjetnica u Sisku.

I Dragan Čavić i Dragan Birač nedostupni su hrvatskom pravosuđu. Zatvorsku kaznu Birač neće odslužiti.

- Ta se presuda ne može izvršiti u inozemstvu budući da je suđenje u odsutnosti. Ukoliko u jednom trenutku optuženici odnosno pravomoćno osuđene osobe budu dostupne hrvatskom pravosuđu, one mogu zatražiti obnovu postupka, rekla je Jelena Jović, Centar za suočavanje s prošlošću Documenta.

Žrtvama tako ovakve presude nisu pravda. Optuženicima se treba suditi u zemljama u kojima se nalaze, no takva, regionalna suradnja i dalje ne postoji, piše HRT.

Mario Strinavić

This entry was posted on Monday, February 10th, 2020 at 10:44 pm and is filed under [Branitelji](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.